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Name of Student

763 responses

Suresh jema pawar

Dipak Atmaram Thosar

Om sanas

Sunil kailas pawara

Lalita jikaram pawara

Rakesh kanhiya pawara

Divya Raju Jadhav

Ram shivaji more

SWAPNIL PANDURANG SONAWANE

Vaibhav Narendra vispute

Rajpal Saidamsing Raut

Diksha Nitin Adakmol

CHETAN DILIP CHANDELKAR

Kamlesh Chandrabhan Sonawane

Pramod Gulab Patil

Manisha Dhanraj Chate

Ruchita raju patil

MAHESH BHAGWAN SONAR

Prashant Sunil Sonawane

Gudiya Ram Avtar tiwari

Kishor ashok Shinde
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Divya Fakira Shivade

monali ghodkar

Vinod shamlal pawara

Divya jagdish koli

Mahesh Kailas Patil

Safeek Rafeek Tadavi

Rugved Ritpurkar

Rahul Subhash wankhede

Rohit Ganesh Koli

Pawan Kisan Gawali

Mohammad Azhar Shaikh Shareef

Pratiksha salunke

Prajakta lahanu wagh

Elu Gnagaram barela

Chetan Gokul Sapkale

HUNEZA FATEMA ASIF KHAN

Bhagyashree

Sangita Butasing Bhilala

Sima indalsing chavan

Piyush Chaudhari

Jayashri Aananda Sapkale

Bhavesh Ramkrushna Patil

Varsha Ramesh Bagule
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Nikita Ishwar Banjara

Ghule Chaitali Rajendra

Diksha Gautam Soye

Hemkant Nimbadas chate

Varsha prakash mahajan

Neha Arjuna Sonawane

Asalam Ajit Tadavi

Nitesh Dhanraj saindane

Sarika Batesing padvi

Mayuri Sanjay Nannaware

Vandana vaharya pawara

PAVAN VINOD BADGUJAR

Bhavesh Raju Chaudhari

Kunal shantaram pawar

Jyotsna yuvraj pardeshi

Rushikesh jayram bhoite

Ajay vilas wagh

AADITI VIJAY WANI

Adesh Rajendra Bhalerao

Anjali pravin sapkale

Divya Eknath Mali

Hemant Santosh Charkhe

Liladhar prakash patil
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Varsha murleedhar Sapkale

Yash Pawar

Gitashri jitendra tekawade

Komal shatrughna Patil

Tadavi Amir mahebub

Lalit chavdas sonawane

Rahul Sardar Barela

Umesh Ramesh hatkar

Samadhan Santosh Baviskar

Prashant Indrasing pawara

TAYADE VIJAY SHIVAJI

Nitin Dnyaneshwar Suryawanshi

Karan Ashok kumbhar

Megha Narayan Patil

Prashant kailas atre

Yogesh suklal sapkale

Kalpesh Sitaram Sonawane

Pawan bhika pawara

Dinesh Raju Rathod

Krushna Ravindra Gavali

Janhavi Rajendra Chaudhari

Priti umashankar yadav

Vaishnavi Pralhad Solanki
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Saniya rafik khatik

Vaibhav Santosh Dusane

Gaurav Dnyaneshwar sanas

Kamlesh kailas Chavhan

Ankita Ashok Rule

Hemant chitram patil

Monali Ravindra Aswar

Vishal Gajanan Kadam

Tamanna Arif Fakir

Karan kailas Dartekar

597 more responses are hidden
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Class

763 responses

FYBA

F.Y.B.A

TYBA

FY BA

Tyba

F.y.b.a

SYBA

F. Y. B. A

F Y B A

FY.BA

F.Y B.A

Syba

Fy BA

SY BA

FYBA

Fy ba

Fyba

TY BA

F.y.b.a

S.Y.B.A

FY. BA
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TY.BA

FY BA

F.Y.B.A.

F y b a

T Y B A

SY.BA

T.Y.B.A

F.y B.A

F y B A

FyBA

F Y BA

SY BA

Ty BA

FY.BY

F.y.B.A

S Y B A

Ty ba

TYBA

Fybcom

F.Y.BA

F.Y. B.A

Arts

F.y.b.a semester 2
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F. Y. B. A

Fyba

FY B.A

Fy.BA

f.Y.B.A

F. Y B. A

fyba

SYBA

T.y.b.a

T Y BA

S.Y.BA

Tyba

Ty BA

TY/BA

F y b a

F.Y.B.sc

S y b a

T.Y.B.A.

F.Y.BSC

S. Y. B. A.

F.Y B.SC

Ty B.A

FyBsc
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Fybsc

Ty ba

TY BA

Sy BA

S. Y. B. A

T.Y. B.Com

Sy.ba

Ty. Bcom

Fy.bcom

FYBCom

Fy b.com

FYBcom

F.Y.Bcom

Fybcom

F.y. B.A

Fy.ba

F. Y. BA

FY-BA

F. Y. -B. A.

F. y.b.a

fy B.A

Fy B a

FY.BA 1st year. sem.2nd
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Fyby

F.y ba

FyBa

FY,BA

F. Y. B. A

F.Y.-B.A.

FY. BA

FY.BA

BA1

F y B A

184 more responses are hidden



8/18/23, 3:08 PM STUDENT SATISFACTORY SURVEY 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1poeL_f-I1wAAfnNGaRqM5-RIitNpXTQo8UOH7VcQrzc/viewanalytics 12/34

Mobile Number

763 responses

9096824137

9021286521

9637158096

8459628084

9075530246

8657618259

9373433542

8010266371

7796291180

8237622473

8263968489

7588626857

9370404837

9579263504

8263982937

9021361382

9890290662

7020885968

8767774810

7263992259

8767874462
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9657153801

7722070251

9112422798

8080229688

9373426639

8999500306

8657937201

8180878944

9371888047

9763418807

8766945480

8600620735

8788528430

7987073260

9970813142

7774014744

9579450998

+917517568766

9579310822

9970728617

8390307334

7588759349

7709218770
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9373565935

9579846039

9561004024

8208786735

8530020084

9503542734

8007222108

9699424012

9890761776

8007871125

9823157397

9307255197

9146682127

8329064793

8668454955

9370831661

7875819617

7798769540

8265025063

8975502335

7887617366

7559469596

7821087731
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7620722998

7798381972

8999204809

7822986671

9699428599

9890911364

9511766744

9529668897

7709105604

9763248836

9860723201

8956116465

9322947375

9359650516

9405504434

9921223181

7666916600

8623897240

9356887828

8421329036

93&9109871

8408930057

8830822221
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9322910802

7796673473

8788688829

7972801466

7058835496

7470560930

8421042539

8421189835

8530309124

9527795817

565 more responses are hidden
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E-Mail ID

636 responses

omsanas922@gmail.com

gandasbarela12899@gmail.com

dipakthosar350@gmail.com

pawarasunil4006@gmail.com

wprajakta61@gmail.com

rakeshpawara2222@gmail.com

Piyushchaudhari67@gmail.com

Shubambagul975@gmail.com

mayurinannawre@gmail.com

patildivya762@gmail.com

srchaudhari234@gmail.com

meghapatil@gmail.com

swapnilsonawane1382@gmail.com

Janhavichaudhari056@gmail.com

visputevaibhav587@gmail.com

rajpalraut72@gmail.com

tadavimohammad7@gmail.com

Suresh2973@gmail.com

prashantkoli64628@gmail.com

bhumikadandekar4@gmail.com

dkpatil401@gmail.com
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vinodpawara965@gmail.com

sapkaleprabha@gmail.com

maheshpatil1112002@gmail.com

safiktadavi96@gmail.com

rugvedritpurkar@gmail.com

wankhederahul0502@gmail.com

paramveer986046@gmail.com

lalitsonawane7777@gimel.com

pavangavali25@gmail.com

owezs010@gmail.com

as0896225@gmail.com

vinodbarela2000@gmail.com

sheikhsameer55080@gmail.com

harshkolidk77@gmail.com

cheansakale022@gimeli.com

avinashpawara0143@gmail.com

pradipsapkale663@gmail.com

akramtadavi915@gmail.com

jayashrisapkale8@gmail.com

dnyaneshwarrathod003@gmail.com

krushanapawara251@gmail.com

ghulechaitali7@gmail.com

dikshasoye2004@gmail.com
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sonuchate4@gmail.com

patil.yogesh907@gmail.com

gk029418@gmail.com

kolilokesh9596@gmail.com

saidanenitesh1@gmail.com

nanamali5619@gmail.com

sarikapadvi00670@gmail.com

anjanajob@gmail.com

pavanbadgujar74434@gmail.com

Darshanjogi61@gmail.com

ashrabtadavi@gmail.com

jyotsnapardeshi890@gmail.com

hatkarumesh677@gmail.com

gauravsanas8000@gmail.com

Saindaned054@gmail.com

shindepriyanka7070@gmail.com

Punamkoli900@gmail

vishalhatagale876@gmail.com

gauravsoni29394@gmail.com

piyushbhoi282@gmail.com

Shivkanashe09@gmail.com

Mayurtayade4321@email.com

dhananjayatre2002@gmail.com
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waghdamini730@gmail.com

bp7498787273@gmail.com

ritushapunde@gmail.com

Rahulmrathe@.com

kasdekarnikita344@gmail.com

Vrushabhwarule@gamil.com

farhansk2331@gmail.com

pankajnarwade1233@gmail.com

patildarshan1006@gmail.com

ghuleshirish@gmail.com

sonarkalpesh2000@gmail.com

psOOO407@gamil come

Pawarsuresh@gmail.com

Premchaudhari4444@gmil.com

Vkpatil960@gmail.com

Komla ghughuge

Pp1831427@gmail. com

Rgpawara2004@gmail.com

Tusharmali2002@gimel.com

yogeshkuarhde@gmail.com

Sonawanesonali869@mail.com

dp1883737@gmail.com

akashsolanke342@gmail.com
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Kasarsanjay73@gmail.com

Gayatrinannaware770@gmail.com

pradipdevare07@gmail.com

chetandchandelkar@gmail.com

manisha007@gmail .com

chetandurge04@gmail.com

rp210457@gmail.com

hsolanke976@gmail.com

@ajaykumbhar09875051gmail.com

ruchaitapatil@gmail.com

463 more responses are hidden

Gender

763 responses

What degree program/class you are pursuing?

763 responses

Copy

Male
Female
Transgender

38.3%

61.7%

Copy

A. Bachelors
B. Master’s

6%

94%
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What Subject area are you currently pursuing?

762 responses

How much of the syllabus was covered in the class?

756 responses

How well did the teachers prepare for the classes?

752 responses

Copy

A. Arts
B. Commerce
C. Science
D. Professional

14.6%

80.6%

Copy

A. 85 to 100%
B. 70 to 84%
C. 55 to 69%
D. 30 to 54%
E. Below30%

8.7%

36.6%

49.3%

Copy

A. Thoroughly
B. Satisfactorily
C. Poorly
D. Indifferently
E. Wouldnot teachat all

45.2%

43.8%
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How well were the teachers able to communicate?

749 responses

The teachers approach to teaching can best be described as

755 responses

Fairness of the internal evaluation process by the teachers

750 responses

Copy

A. Always effective
B. Sometimes effective
C. Just satisfactorily
D. Generally ineffective

33.9%

56.9%

Copy

A. Excellent
B. VeryGood
C. Good
D. Fair
E. Poor

16.4%
45.2%

34.7%

Copy

A. Always fair
B. Usually fair
C. Sometime unfair
D. Usually unfair
E. Unfair

8.4%

32.1%

55.7%
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Was your performance in assignments discussed with you?

751 responses

The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

746 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth

749 responses

Copy

A. Every Time
B. Usually
C. Occasionally/ Sometime
D. Rarely
E. Never

31.4%

55.5%

Copy

A. Regularly
B. Often
C. Sometime
D. Rarely
E. Never

28.4%

57.4%

Copy

A. Significantly
B. VeryWell
C. Moderately
D. Marginally
E. Notat all

46.1%

40.2%
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow

745 responses

Teachers inform you about your expected competencies, course
outcome sand programme outcomes.

742 responses

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you

741 responses

Copy

A. Strongly agree
B. Agree
C. Neutral
D. Disagree
E. Strongly Disagree

9.4%
44.2%

41.7%

Copy

A. Every Time
B. Usually
C. Occasionally/ Sometime
D. Rarely
E. Never

32.3%

57.3%

Copy

A. EveryTime
B. Usually
C. Occasionally/ Sometime
D. Rarely
E. Idon’t have amentor

34.8%

51.8%
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications

741 responses

The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges?

740 responses

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them

742 responses

Copy

A. EveryTime
B. Usually
C. Occasionally/ Sometime
D. Rarely
E. Never

34.3%

54.4%

Copy

A. Fully
B. Reasonably
C. Partially
D. Slightly
E. Unable to

37.2%

50%

Copy

A. EveryTime
B. Usually
C. Occasionally/ Sometime
D. Rarely
E. Never

35.3%

53.1%
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The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process

740 responses

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching

740 responses

Efforts are made by the institute/teachers to inculcate softskills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work

741 responses

Copy

A. Stronglyagree
B. Agree
C. Neutral
D. Disagree
E. Strongly Disagree

42.3%

43.5%

Copy

A. Above90%
B. 70-89%
C. 50-69%
D. 30-49%
E. Below29%7.3%

10.8%

43%

35.5%

Copy

A. To agreat extent
B. Moderate
C. Somewhat
D. Verylittle
E. Notat all

31.4%

52.5%
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Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

741 responses

The institute/teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences

709 responses

The overall quality of teaching-learning processing your institute is very
good

743 responses

Copy

A. Stronglyagree
B. Agree
C. Neutral
D. Disagree
E. Strongly Disagree

8.9%
46%

39.8%

Copy

A. To agreat extent
B. Moderate
C. Somewhat
D. Verylittle
E. Notat all

37.1%

48.4%

Copy

A. Stronglyagree
B. Agree
C. Neutral
D. Disagree
E. StronglyDisagree

45.6%

41%
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Give three observations / Suggestions to improve the overall teaching-learning
experience in the Institute.

303 responses

Good

Good

No

Yes

Excellent

Excellent

Very good

Very good

Nothing to change

.

Very nice experience

Ok

Everything is ok

Nice

.

Very nice Experience

Yas

Good tiching

Great

Good college
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Use better graphics and visual media to engage students well. ... Try to reach every student
and ask for their doubts. ... Make teaching a two way interaction.

No

NAS

Everything is good

Very nice

Nice

The learning experience is very good.... Teacher always help to solve outcall types of
problems.....

Good Teaching

Exlunt

Very bad college 😞

Exelent

Very well

Teachers teaching is very good

Fy ba

Everything is good.

Teachers teaching is very good experience

1. Taking regular lecture every day. 2. To make the students follow the discipline. 3. And taking
extra curricular activities..

If it is possible them try more to focus on students after the pandemic situation that'll be more
better Thanks ❤

Super advllll

Vigichfoyigkgjg

GOODS

Not need
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Provides computer lab and faculty wise department

every time

Vare nice

Bad teaching and learning from college

Regular Teaching

Regularly teching

Exlltelent

Average

Very nice exprience

very nice

Very good college

Very nice experience

Our college does not provide any kind of facilities and our college does not conduct lectures
and our professors do not support us.

Exalent

good

ripit karun shika vave

Smart teach and online lecture

Ho

.

9834954627

1. Excellent 2. Very Nice 3. Good teaching

Divya koli

Institute must be co-oprate student's.
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Divaa koli

Rahul Bhurya Pawara

...

This better

God

No one

Good learning

To provide us LED and protector to learning syllabus easily

Good tiching response from tichers

Nutan marata college jalgaon

Best clg ...

Good job

Good Job

खूप भारी aahe collge

Good Job

Thank you sir good teaching

I love collge

I would like to share my hole experience of last 2 years very well institute to changing our life
specially thanks mr savle sir

VeryGood

Thanks you sir tuching

Thanks you sir class tiching

To good

Yes
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excellent

Students should be present for the lecture, then only teacher can take lecture. Being a English
student I am satisfied our teachers are doing their best.

Nutan maratha It's good college

Give the same to f.y.b.a

Give thesame to f. Y. B. A

Please make some facilities to submit any exam form

123

MAA

Give the best example for students and always encouraging and also ready to help for the
student Thanks again to my all teachers and my IDEOL Thanks once again

Teachers should be aprochable, classes should be conducted daily, pugnjual

83

College and exam fee is minimum for needy students

79 more responses are hidden
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